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ACTA DE LA TRIGÉSIMA QUINTA SESiÓN EXTRAORDINARIA 2024

En la Ciudad de México, a veinticuat ro de septiembre de dos m il veint icuat ro se const it uye este Comité de Transparencia
de la Comis ión Federa l para la Protección Contra Riesgos San itarios en Sesión Extraord inaria, la cual en su turno es la
Trigésima Quinta, misma que de conformid ad con las facu ltades y atribuciones esta b leci das en los artículos 4, párrafo
cua rto; 6, apa rtad o A, y 16, pá rrafo segundo, de la Const it ución Políti ca de los Est ados Un idos Mexica nos; 2, fr acción 1; 26; 37,
fracción XII; 39, fra ccion es XXI y XXIV de la Ley Orgánica de la Ad m inist rac ión Públ ica Federal; 1; 4, fracción 11 1y 17 bis de la Ley
General de Salud; 1, 2, 3, 4, 11, 13, 61, 65, fr acc ión 11, 97 te rcer párrafo, 100, 110 Y 113 de la Ley Fed er al de Tra nspa rencia y Acceso a
la Inform ación Públ ica; Pr imero, Séptimo, fracción 1; Octavo y Qu incuagésim o primero de los Lin eamientos Gene rales en
m ater ia de clasificac ión y desclasificación de la informac ión, así com o para la elaboración de ve rsiones públ icas, publicados
en el DOF el 15 de abril de 2016, y sus reformas co nten ida s en la Síntesis del Ac ue rdo CONA IP/SNT/AC UERDO/ORD02
10/10/2022-03, aprobado en la Seg und a Sesión Ord inaria del Con sejo Nac ional del Siste ma Nacional de Transparen cia, Acceso
a la Info rm ación Pública y Protección de Datos Persona les, ce lebrada el d iez de octubre de dos mi l vei ntidós, publicada en el
DOF el lB de noviembre de 2022; 2, in ciso C, fracción X del Reg lamento Int erior de la Secreta ría de Salud; 3, fracción 1; 4; 11,
fracc iones IX y XI; lB, fr acc ión XIX; 19, fr acción XVIII y 20 del Reglamento de la Com isión Federa l para la Protecc ión cont ra
Riesgos San it arios, es COMPETENTE para co nocer y resolver sobre las so lic it udes de acceso a la información públ ica que a
co nt inuac ión se enlist an:

Al Análisis y, en su caso, apro bación de la CONFIDENCIALIDAD de la info rm ación derivada de la respuesta em it ida po r la
Subd irecc ión Ejecut iva de Leg islación y Consu lt a adscrita a la Coord inación Gene ral Jurídica y Consu lt iva, a la so lic it ud co n
númer o de fo lio:

#
FOLIO DE

SOLICITUD

330007924004064

ASUNTO

Deseo conocer el acue rdo de cooperación regu lator ia de insumos pa ra la
salud, con el objet ivo de fac ili t ar el reg istr o de vacunas, m edicamentos y
eq u ipo m édico proced entes de las agencias regu lator ias de México -Cofepr is
y de la República Popu lar Ch ina - NMPA. Del cu al hacen m enció n en el
Com unicado No. 190

PRONUNCIAMIENTO
DE LOS MIEMBROS

DEL COMITÉ

SE REVOCA POR
UNANIMIDAD DE

VOTOS
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B] Análisis y, en su caso, aprobac ió n de la INEXISTENCIA de la información derivada de las respuestas emitidas por la
Dirección Ej ecut iva de Supervisión y Vigilancia Sanitaria adscr ita a la Comisió n de Operac ión San itaria y la Dirección
Ejecutiva de Manejo de Riegos adscrita a la Comisión de Evidencia y Manejo de Riesgos, a las solicitudes con número de
fo lio:

#

2

3

FOLIO DE
SOLICITUD

330007924003974

330007924004031

ASUNTO

Solic ito la siguiente in form ación entregando la reso lución en formato editable
- W ord o PD F editable- y la información en excel.
1 Sobre la investigación expuesta en este comun icado:
https://www.gob.mx/cofepris/es/articulos/cofepris-detecta-historica-colus ion
que-favorecia-monopolio -de-terceros-autorizados? id iom=es se me brinde
copia en formato ed itable de la resolución de dicha investigación.
2 Sobre la "List a de Distr ibuidores Irreg ulares de Medicamentos" se me brinde
en archivo excel con estos datos por cada caso:
al Nombre del distribuidor.
b) Entidad federat iva y municipio de ubicación.
c) Irreg u laridades detectadas.
d) RFC.
e) Monto de multa im puest a.
f) Can tidad de denuncias por distr ib uir medicamentos fa lsificados.
g) Cantidad de medicamentos fa lsificados que habría distribuido (es deci r,
cuántos t ipos distintos de medicamentos).
h) Fecha de ingreso a la lista.
3 Copia editable del "Plan Naciona l de Combate a Distribuidores Irreg ul ares
de Medicamentos" y de l diagnóstico que lo fundamente.
En apego a la Ley de Transparencia, so lic ito saber cuántos y qué productos de
be lleza y/o cosméticos y/o cosmeto lógicos han sido detectados por esta
autoridades como de riesgo para la salud en el periodo de enero de 2018 a la
fecha. En cada caso so lic ito saber por qué se consideró de riesgo para la salud.

PRONUNCIAMIENTO
DE LOS MIEMBROS

DEL COMITÉ

SE REVOCA POR
UNANIMIDAD DE

VOTOS

SE REVOCA POR
MAYORíA DE VOTOS

(UDT CONFIRMA Y
MODIFICA LA

CLASIFICACiÓN
COMO
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#

4

FOLIO DE
SOLICITUD

330007924004042

ASUNTO

(...). por m i propio Derec ho, con fu ndamento en el artícu lo 8 de la Const it ución
Po lít ica de los Estados Unidos Mexicanos, ve ngo a solici ta r le atentamente a
esa H. Autorid ad su conf irmación de criterio respecto de lo sig uiente:
1. En virtud de lo q ue se est ab lece en el artícu lo 16 de l Reg lament o de Cont ro l
San it ario de Prod uctos y Servicios, seña lar cuá l es el crite rio q ue uti liza esa H.
Autoridad para def in ir lo que debe ente nderse para esta r en cumplimiento
co n el req uisito de "agua potab le" en la elaboración, m ezclado o
acond icionamiento de prod uctos regu lados bajo dicho Reg lamento. La
presente solici t ud de co nf irm ac ión d e criter io, específicamente tratándose de
la elaboración o m anufact u ra de: (i) prod uctos de cuidado y aseo personal de
las personas, particu larm en te shampoo (o cha m pú), aco ndicionador y j abón
líq ui do pa ra cue rpo (en lo sucesivo, los "Prod uct os en Consulta "). cuya
f inalidad y uso es la aplicación t ópica o superf ic ial (es decir, en conta cto co n la
p iel y/o el cabello) y no así su co nsumo para ingeri r o beber; y (íi) en su caso,
m at eri as prim as para la elaboració n o m anufact u ra de los Productos en
Consu lta .
2. Abunda ndo en lo anterior, ind icar si para la elaboración, m ezclado o
aco ndicionam iento de los Prod uctos en Consu lta es posible emplear ag ua
resid ual t rat ad a y, en su caso, cuá les son los req uisitos o parámetros de
calida d de ag ua resid ual tratad a que deben cum p lirse bajo la leg islación y
nor m ati vidad vigente y ap licable. Lo anteríor, en e l entend ido de que la
susc rita no ident ificó prohib ic ión exp resa para llevar a ca bo lo anterior en la
leg islación aplica b le.
Fin almen te, es im portan t e reca lcar q ue la p resente co nsult a se p lantea
únicam en te pa ra el supuest o de uso de ag ua residual tratada proveni en te del
m ism o proceso de prod ucción de los Prod uctos en Consu lt a, no así de ag ua
resid ual proven iente de serv icios sanit arios (baños, retretes y m ing ito rios) u

PRONUNCIAM IENTO
DE LOS MI EM BROS

DEL COM ITÉ
INEXI STENCIA

PARCIAL)

SE CONFIRMA POR
UNANIMIDAD DE

VOTOS

~/
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FOLIO DE
PRONUNCIAMIENTO

#
SOLICITUD

ASUNTO DE LOS MIEMBROS
DEL COMITÉ

ot ras fu entes.

Por m edi o del present e solic it o la siguient e informac ión:
SE REVOCA POR

S 330007924004469
La versió n públ ica y elect rón ica del exped iente que d io lu gar a la alerta

UNANIMIDAD DE
sanit aria sob re falsificación del m ed icam ento pa ra di sfunción eréc t il, del

VOTOS
com unicado oficiall02/2024 de fec ha 09 de ju lio de 2024.

C) Análisis y, en su caso, ap robac ión de la INEXISTENCIA PARCIAL d e la in for m ación derivada de las respu estas em it idas
por la Direcc ión Ejecut iva de Recursos Fin anc ieros adscrita a Secreta r ia Gene ra l, a las so licit udes con núm ero de fo lio:

FOLIO DE
PRONUNCIAMIENTO

# ASUNTO DE LOS MIEMBROS
SOLICITUD DEL COMITÉ

Se so lici ta atentamente lo sig uie nt e:
a) Monto de los reintegros o devolu cion es rea lizadas a la Tesorería de la
Fed era ción (Tesofe)
a.l ) Ordena r la inform ación po r cue nta ba ncar ia (número de cue nt a) e
instituc ión fi nanciera de la cua l proced ie ran los recursos (devu eltos o
reintegrad os); agregar la cuent a bancaria, d e la Tesofe o q ue esta mism a
in struyera, a la cual d ichos rec ursos fu eron depositad os.

SE CONFIRMA POR
6 330007924004015

a.2) Desag reg ar los montos a los q ue se refiere el inci so "a" en p roductos
UNANIMIDAD DE

f in an cieros y capita l VOTOS
a.3) Mencionar la fech a de la operació n f inanc iera en cuest ión (día, m es y año)
a.4) Seña lar la fu ente de f in an ciamiento, y en los casos que ap lique, el
p rograma presupuestal (PP) y nombre del mismo, pa rt ida y moda lid ad de l PP.
b) Cuenta s ban car ias cance lad as y ape rtu radas (núm eros) por institución
fi nanciera
b.l) Respecto del inciso llb'\ m ostrar el sa ldo de las cue nt as bancarias /ca nceladas al momento de su cancelac ión
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#

7

FOLIO DE
SOLICITUD

330007924004156

ASUNTO

b.2) Transferencias (m onto) realizadas ent re las cuentas cancelad as y
apertu radas
b.3) Seña lar el m onto y la o las cuent as bancar ias en donde fu er an d ispuestos
los recu rsos de las cue nta s ba ncarias canceladas; en caso de que "b.2" de
respuesta a este inciso, la respuest a a este ú lt imo pu ede o m it irse
b.4) Ag rega r la fecha de los eventos seña lados en "b y b.l " (cancelac ión y
apertura). asf co mo la fecha de las opera cion es ent re cue nt as bancarias (incisos
"b.2 y "b.3")
Se solici ta t odo lo anterior desde 2006 a la fecha, en for m ato abierto y
preferentem ente en formato .csv o .xls.
Se so lici ta ate nta mente lo sig uiente :
a) Monto de los rein teg ros o devolucion es realizadas a la Tesorerfa de la
Federación (Tesofe)
a.l) Ordena r la información por cuenta bancar ia (nú m ero de cue nta ) e
inst it uc ión f in anciera de la cual p rocedier an los recursos (dist ingu ir ent re
devu eltos y reinteg rados); agreg ar la cuenta bancar ia, de la Tesofe o q ue esta
m isma in st ruyera, a la cual d ichos recursos fueron depositados.
a.2) Desag reg ar los m on t os a los q ue se refi ere el inc iso "a" en prod uctos
fi nancieros y capita l
a.3) Men cion ar la fech a de la ope ración f inanciera en cuest ión (dfa, m es y año)
a.4) Señalar la fu ente de f inanciamiento (FF) de los recursos rei ntegrados o
devueltos a la Tesofe (seña lar la fuente en caso de que no co rresponda co n un a
FF co noc ida ). y en los casos que ap lique, e l prog ram a presupuest al (PP) y
nombre del m ismo, partida y moda lidad del PP.
b) Cue ntas ban carias cancelad as y apert u radas (números) por inst itución
fi nanciera
b.l) Respecto del inci so "b", m ostrar el saldo de las cuent as ban car ias
ca nceladas al m om ento de su ca ncelac ión
b.2) Transferencias (m onto) realizadas ent re las cue nt as cancelad as y
aperturadas

PRONUNCIAMIENTO
DE LOS MIEMBROS

DEL CO MITÉ

SE CONFIRMA POR
UNANIMIDAD DE

VOTOS

/
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FOLIO DE
PRONUNCIAMIENTO

# ASUNTO DE LOS M IEMBROS
SOLICITUD

DEL COMITÉ
b.3) Seña lar el monto y la o las cuentas bancarias en donde fue ran di spuest os
los rec ursos de las cuentas banca rias canceladas; en caso de q ue "b.2" de
respuesta a este inciso, la resp uesta a este último ("b.3") puede om it irse
b.4) Ag regar la fecha de los eventos seña lados en "b y b.l" (cance lación y
apertura), así como la fecha de las operaciones en tre cuentas bancarias (incisos
"b.2 y "b.3")
Se solicita t odo lo an te rior desde 2006 a la fecha, en formato abierto y
preferen temente en formato .csv o .xls.

D} Anál isis y, en su caso, aprobación de la RESERVA de la info rm ación derivada de las respuestas emitidas por la Gerenc ia
de Medicamentos Alopáticos adscr ita a la Comisió n de Autorizac ión Sanita ria, la Direcc ión Ejecu ti va de Dictamen Sani tario
adscrita a la Comisión de Operac ión Sanitaria y la Comisión de Eviden cia y Ma nejo de Riesgos, a las solic it udes con núm ero
de fo lio:

FOLIO DE
PRONUNCIAMIENTO

# ASUNTO DE LOS MIEMBROS
SOLICITUD

DEL COMITÉ
Atentamente se solicita a esa H. Comisión me informe el ti po y/o c lase de

SE CONFIRMA POR
8 330007924003533

po limorfo de RIFAXIM INA contenida en la so licitud de regi st ro san itario No.
MAYORíA DE VOTOS

243300404B0044 presentada po r Laboratorios Sydenha m , SA de c.v. el 20 de
(OICE REVOCA)

mayo de 2024 (i.e. a-alpha, ¿-kappa, B-beta, ¿-gam ma).
Por m edi o de la p rese nte, atenta mente so licito a ese H. Insti tuto
proporcio narme acceso a la info rm ac ión co nsistente la VERSiÓN PÚBLI CA de
TODOS LOS DOC UMENTOS QUE INTEGRAN EL EXPED IENTE formado con

SE CONFIRMA POR
9 330007924004074

motivo del aseguramiento de dispositivo médico por riesgo sanita rio llevado a
MAYORíA DE VOTOS

cabo e l pasado 18 de oc tubre de 2018, en el Hospit al de Espec iali zades
(OICE REVOCA)

Pediát ricas ubicado en Blv. Jua n Pablo II y Blv. Pariente A lgarin S/N, Colo nia
Castillo Tielm as, CP 29045, Tuxt la Gutierrez Chiapas, co n al menos un sello de /'/aseg uram iento co n foli o 3264, mismo q ue fue rea lizado por los v isitadores
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FOLIO DE
PRONUNCIAMIENTO

# ASUNTO DE LOS MIEMBROS
SOLICITUD DEL COMITÉ

Rafael Ramírez y Gabriela González, adsc ritos a COFEPRIS.
Con m ayor énfasis se so lic ita :
El of ic io q ue cont iene la o rden de inspecc ión y aseg uramiento de l d isposit ivo.
El acta ci rcunst anc iada levant ad a co n m otivo de la v isita.
Las reso luc iones recaídas a la v isita .
La orden de levantam ient o del aseguramiento y retiro de sellos.
Para el acc eso en cuestió n, so iici to m e sea propor cionada la reproducción
d ig ita l (arch ivos elec t ró nicos) de t ales documentos, m ismas que soiic itamos
sean ent regadas por este m ismo m edio o b ien, a t ravés de l sopor te d igita l que
se est ime m ás co nveniente.
"Solicito de acuerdo co n las at ribuc iones de la COFEPRIS infor m ac ión respect o
a la identi f icación de riesgos a la salud en las m at erias a las q ue se ref iere el

SE REVOCA POR
10 330007924004347

Artículo 3, fracc ión 1, de su reg lam ento, en cua nt o al uso y co nsumo hum an o de
UNANIMIDAD DE

ag ua en los m unic ipios por los que co mprende la cue nca Lerm a-Chapala-
VOTOS

Sant iago, en Est ad o de México , Queréta ro, Gua naj uato, M ichoacán , Ja lisco y
Nayarit".
Atenta mente le solic ito amablemente nos proporcione los sig u ientes
doc umentos m ás rec ientes en arch ivo elec t ró nico:
PLAN DE MANEJ O DE RIESGOS presentad o a la Com isió n de Evidenc ia y
Ma nejo de Riesgos (Centro Naci onal de Farmacovig ilancia) a través del CIS de
COFEPRIS para los m ed icamentos:

SE REVOCA POR
11 330007924004374

1) VICTOZA , L1 RAGLUTIDA (ADN RECOMBINANTE), Soluc ió n inyectab le, NOVO
UNANIMIDAD DE

NORDISK Reg. No. 225M2009, SSA IV
VOTOS

2) SAXENDA, L1 RAGLUTIDA (ADN RECOMBINANTE) Solución inyect able, NOVO
NORDi SK, Reg. No. 333M20l5, SSA IV
Am bos med icamentos del fabricante NOVO NORDISK.
DOCUMENTOS MAs RECIENTES PRESENTADOS A COFEPRIS agradezco su

/atención. (...)

Página 7 de 35 cA [y
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FOLIO DE
PRONUNCIAMIENTO

# ASUNTO DE LOS MIEMBROS
SOLICITUD

DEL COMITÉ
Atent amente le solici to amablemente nos pro porcione el siguiente documento
m ás rec iente en archivo elect rónico:
PLAN DE MANEJO DE RIESGOS presentad o a la Comisió n de Evidencia y
Man ejo de Riesgos (Cen t ro Nacional de Farm acovig ilancia) a través del CIS de

SE REVOCA POR
12 330007924004383

COFEPRIS para el m edi camento:
UNANIMIDAD DE

1 )OZEMPIC, SEMAG LUTIDA Solució n inyect able NOVO NO RDISK Reg. No.
VOTOS

096M20l9 SSA IV
El fa b ricante del m ed icamento es NOVO NORDISK.
Favor de p roporc ionarnos el DOCUM ENTO MÁS RECIENTES PRESENTADO A
COFEPRIS ag radezco su atenc ión. (...)

E) Aná lisis y, en su caso , aprobación de la VERSiÓN PÚBLICA de la informac ión derivada de las respuestas em itidas po r la
Subd irecc ió n Ejec utiva de Plagu icidas y Nutrient es Veget ales, la Ge rencia de Medicamentos A lopáticos, la Gerencia de
Herbol arios, Homeopáticos y Medi camentos Alterna tivos, la Gerencia de Mat erial de Curac ió n, Eq uipo Médico, Prótesis y
Prod uctos Hig ién icos y la Subd irección Ejecutiva de Servic ios de Salud y Dispositivos Mé d icos ad scritas a la Com isión de
Autorizació n Sanita ria, a las so lic it udes con número de fol io:

FOLIO DE
PRONUNCIAMIENTO

# ASUNTO DE LOS MIEMBROS
SOLICITUD

DEL COMITÉ
Por med io del p resente, atend iendo al p rin cipio de máxima pub licidad , solic ito
en t érmin os del artícu lo 6° de la Const it uc ió n Polít ica de los Est ad os Un idos
Mexican os y 4, 6 Y 7 de la Ley Genera l de Tran sparen cia y Acceso a la
Información Pú bli ca, m e sea ent regad a la ve rsión pública del expe d iente del SE CONFIRMA POR

13 330007924003550 q ue derivó el reg ist ro: MAYORíA DE VOTOS
1.- RSCO-INAC-0l04A-X0737-064-18.31, solic itado por LAPISA S.A DE cv.. sobre (OICE REVOCA)
el ingrediente act ivo CLORANTRANILlPROL.
De los cuales no puede fa ltar dentro de las document ales que obren en los

/1/ex pedientes la ca ratu la, ca rta proveedor, PLAFEST, cart a de acceso a la

Págin a 8 de 3S
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#
FOLIO D E

SOLICITUD
ASUNTO

PRONUNCIAMIENTO
DE LOS MIEMBROS

DEL COMITÉ
inform ación y ce rt if icado y/o de regi st ro COFEPRIS. Ig ualm ente debe conte ner
la info rm ación sin t estar referente a:
a) Nombre com ún y químico del in gredien te act ivo;
b) Pureza mínima del ing redient e act ivo ;
e) Conf ig u rac ión isom éri ca, cua ndo ap liq ue;
d ) Conce nt rac ión máxima de las im purezas re levant es;
e) El valor de la dosis letal 50 (Dl 50 ora l y dérm ica) y de la concent rac ión let al
50 (Cl50 inhalatori a);
f) Grado de irrit ación ocu lar y dérmica;
g ) Indi car si hay reacción de h ipersensibil idad, y
h) Fech a de publicación de l perfil y en su caso fech a de m odificac ió n.
Para los incisos e). f) y g) ind ica r las g uías uti lizadas. Ello de co nfo rmidad co n el
art ícu lo 12 Bis, fracción 11 1, del Reg lamento en Mat er ia d e Reg ist ros,
Autorizaciones de Im port ación y Exportación y Cert ificados de Export ación de
Plaguicidas, Nut rient es Vegeta les y Sust anc ias y Materiales Tóxicos o
Pelig rosos, pu blicado en el Diario Ofic ial de la Federac ión el 28 de d iciembre de
2004, ú lt ima refo rm a, ad ición y derogación del 13 de febrer o de 2014.
Por lo anterio r, so licito la información m e sea ent regada en m odalidad de
versión publica y vía elect rónica en t érm inos de los art ícu los 132, 133 de la l ey
General de Transparencia y Acceso a la Info rm ación Pú blica, 135 y 136 de la l ey
Fed eral de Transparen c ia y Acceso a la Info rm ación Pública, así co m o en el
Crite rio de "Cong ruencia y ex haust ivida d. Sus alcances para gara nt izar el
derecho de acceso a la información. De conform idad con el art ícu lo 3 de la l ey
Federal de Procedimiento Ad m inist rat ivo, de ap licaci ón supletoria a la l ey
Federal de Transparencia y Acceso a la Infor m ación Pública, en t érm inos de su
art ícu lo 7; t od o acto ad m inistrat ivo debe cumplir con los princip ios de
co ngruencia y exhaust iv idad. Para el efectivo ejerc icio del derec ho de acceso a
la inform ación, la co ng ruenc ia im pli ca q ue ex ista concordanc ia entre el
requerim iento fo rm ulado por el parti cu lar y la respuest a proporc ion ada por el
sujeto obligado; m ientras q ue la exhaust ividad sig n if ica q ue d icha respuesta se
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ACTA D E LA TRIGÉSIMA QU INTA SESiÓN EXTRAORDINARIA 2024

FOLIO DE
PRONUNCIAMIENTO

# ASUNTO DE LOS MIEMBROS
SOLICITUD

DEL COMITÉ
ref iera exp resa mente a cada uno d e los puntos so lic itados. Por lo anterior, los
sujet os ob ligados cumplirán con los principi os de co ngrue nc ia y exha ust iv idad,
cua ndo las respuest as q ue em ita n g uarden una relación lóg ica co n lo so lici t ado
y at ienda n de m an era puntual y exp resa, cada uno de los co nten idos de
inform ación.".
Bu en día est imados,
Por medio de la presente m e permito solicitar los anexos vigentes y aut orizados
por COFEPRIS del prod uc to TRUSOPT, Dorzolam id a, Clorhidrato de, solució n 20
m g / mL co n número de reg istro 522M95 SSA. Solic ito copia sim p le por co rreo
de los siguientes documentos: SE CONFIRMA POR

14 330007924004080 1. Información pa ra p resc rib ir am p lia y reducida (IPP's), MAYORíA DE VOTOS
2. Proyecto de marbete (OICE REVOCA)
3. Instructivo (si aplica)
Lo anterior es con fines de consu lta ya que CO MPAÑíA INTERNACIONAL DE
COMERCIO SAP.I DE C.V. p retende regi strar un m ed icamento genérico de
Dor zolamida, Clorh id rato de, so luc ió n.
Buen día est imados,
Por m edio de la presente m e pe rm ito so lic ita r los anexos v igentes y aut o rizados
por COFEPRIS del prod ucto COSOPT, DO RZOLAM IDA, Clorhid rato de /
TIMOLOL, Maleato de. so luc ión 20 mg /5 m g / mL con núm ero de reg ist ro
078M 98 SSA. Solicito cop ia sim ple por co rreo d e los sig uientes documentos: SE REVOCA POR

15 330007924004081 1. Informaci ón pa ra p rescrib ir am plia y reducid a (IPP's), MAYORíA DE VOTOS
2. Proyecto de m arbete (UDT CONFIRMA)
3. Instructi vo (si ap lica)
Lo anterior es co n fines de co nsu lta ya que CO MPAÑ íA INTERNACIONAL DE
COMERCIO SAP.I DE c.v. pretende regi st rar un m edicam ento genérico de
DORZOLAM IDA, Clo rh id rato de / TIMOLOL, Maleato de.

16 330007924004114 POR M EDIO DEL PRESENTE, CO N FUNDA MENTO EN EL ARTíCULO 6° SEREYO~gR
CONSTITUCIONAL, SE SOLICITA VERSiÓN PÚBLICA EN COPIA SIMPLE, DE LA MAYORIA OTOS
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FOLIO DE
PRONUNCIAMIENTO

# ASUNTO DE LOS MIEMBROS
SOLICITUD

DEL COMITÉ
TOTALIDAD DE DOCUMENTOS QUE INTEGRAN EL REGISTRO SANITARIO (UDT CONFIRMA)
NÚMERO 01lV2018 SSA No. DE SOLICITUD 183300408A0012, ES DECIR, EL
EXPED IENTE ADMINISTRATIVO, ELLO DE CONFORMIDAD CON LAS
ATRIBUCIONES QUE OTO RGA LA LEY FEDERAL DE TRAN SPARENCIA.

Est a cont ralo ría ciudadana so lic ita a la Cofe p ris la última ve rsión del regist ro
SE CO NF IRMA POR

17 330007924004128 UNANIMIDAD DE
sanita rio 2866C2013 SSA.

VOTOS

Est a co nt ralor ía c iudadana so lici ta a la Cofe p ris la ÚLTIMA prórroga del Registro
SE CO NFIRMA POR

18 330007924004457 UNANIMIDAD DE
Sanit ario 2526C2002 SSA co m pleta incluyendo sus an exos.

VOTOS
Bu en d ía.
Por este medio so licito su apoyo para propor cionar co p ia sim ple d ig ita l de las 3

SE CONF IRMA PO R
19 330007924004484

últ im as so lici t udes de "CO NSULTA DE CLASIFICACiÓ N" de su plementos
MAYORíA DE VOTOS

alim ent ic ios, así com o de sus respectivas RESPUESTAS A CO NSULTA, de
(OICE REVOCA)

aqu ellos q ue in cluyan en su formu lación CAFEfNA.
Grac ias de antemano por el apoyo . Saludos! :)
En relación al reg istro san it ario No. 10 01 C2006 SSA, so lici t o muy ate nta mente SE CO NF IRMA POR

20 330007924004539 copia sim p le de la info rm ac ión presentad a a f in de so licit ar modificación de l MAYORíA DE VOTOS
registro m enc ionad o, con número de ent rada 133300402A1224. (OI CE REVOCA)

Esta Cont ralo ría ci udadana solic ita la PRÓRROGA del reg istro sanit ario No.
SE CONF IRMA POR

21 330007924004561 MAYORíA DE VOTOS
217lC2015 SSA co mpleta in cluyendo sus anexos que fu e em it ida en el año 2020.

(OI CE REVOCA)

J1
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ACTA DE LA TRIGÉSIMA QUINTA SESiÓN EXTRAORDINARIA 2024

F) Análi sis y , en su caso, ap ro ba ció n d e la VERSiÓN PÚBLICA Y CONFIDENCIALIDAD de la inform ació n d er ivad a de las
respuest as e m it idas por la Su bd irecc ión Ejecutiva d e Plagu icidas y Nutrientes Veg et ales adscrit a a la Com isió n de
Auto rizac ió n Sanita ria, a las so lic it udes co n númer o d e fo lio:

#
FOLIO DE

SOLICITUD
ASUNTO

PRONUNCIAMIENTO
DE LOS MIEMBROS

DEL COMITÉ

SE CONFIRMA POR
MAYORíA DE VOTOS

(OICE REVOCA)
22 330007924004485

Por m ed io del present e, ate nd iendo al principi o d e m áxima public idad ,
so licito en térm inos d el art ícu lo 6° d e la Co nst it ució n Polít ica de los Est ados
Unid os Mexica nos y 4, 6 Y 7 de la l ey General d e Tran sparen cia y Acceso a la
Info rmación Pública, m e sea entreg ad a la versíó n pública d el exped iente d el
q ue derivó el reg ist ro:
1.- RSCO-IN AC-0104A-X0769-019-98.0, solicitad o por VElSIM EX, SA DE CV,
so bre el íngrediente act ivo Cl ORANTRANILl PROL
De los cua les no pued e faltar de nt ro de las docu m enta les que obre n en los
ex pedientes la carat u la, cart a pr oveedor, PLAFEST, ca rt a de acceso a la
ínformación y ce rt if icado y/o de regi stro COFEPRIS. Igualm ente debe
contener la inform ación sin test ar referente a:
a) No m br e com ún y q uí m ico d el ingred iente act ivo;
b) Pureza m ínima del in g rediente act ivo;
c) Co nf ig urac ió n isomérica, cuando ap lique;
d) Concent rac ió n m áxima d e las im purezas relevantes;
e) El va lo r de la dosis letal 50 (Dl50 oral y d érm ica ) y de la concent rac ión let al
50 (ClSO inhalato ria);
f) Grado de irrit ación ocu lar y d érmica;
g ) Ind icar si hay reacción de hipersensibilid ad , y
h) Fecha de publicac ió n del perfil y en su caso fecha de m od ificaci ón.
Para los in cisos e), f) y g ) ind icar las guías util izad as. Ello de conform idad con el
artíc u lo 12 Bis, fr acci ón 11 1, d el Reg lam e nt o e n Materia d e Reg istros,
Autorizaciones d e Im po rt ac ión y Exp ortaci ón y Cert if icados de Export aci ón de
Plagu icid as, Nutrient es Vegeta les y Sustancias y Materiales Tóxicos o
Peligrosos, pu bl icad o en el Di ari o Of ic ial d e la Federación el 28 de d iciembre
de 2004, ú ltim a reforma, ad ic ió n y derog ac ión del 13 d e febrero de 2014.
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#
FOLIO DE

SOLICITUD
ASUNTO

Por lo ant er ior, so lic ito la in fo rm ación me sea entregada en m od alidad de
versión publica y vía elect rónica en tér m inos de los artícu los 132, 133 de la Ley
Gen eral de Transp arencia y Acc eso a la Información Pública, 135y 136 de la Ley
Federal de Transparenc ia y Acceso a la Info rm ación Pública, así como en el
Criterio de "Cong ruencia y exh austi v idad. Sus alcances para ga rant izar el
derecho de acceso a la información. De co nform id ad con el artícu lo 3 de la Ley
Federal de Proced im ient o Adm inistrat ivo, de aplicación supletoria a la Ley
Fed eral de Transp aren c ia y Acceso a la Infor m ación Pú b lica, en t é rm inos de su
art ícu lo 7; todo acto ad m inist rat ivo debe cum p lir con los p rinc ipios de
co ng rue ncia y exhaust iv idad. Para el efect ivo ejerc icio del derecho de acceso a
la inform ación, la co ng rue ncia implica que ex ist a concorda nc ia ent re el
requerim iento formu lado por el particular y la respuesta p roporc ion ad a por el
suj et o oblig ado; mien tras q ue la ex haust ividad sig n if ica que d icha respuest a
se ref iera expresamente a cada uno de los puntos solicit ados. Por lo anterior,
los sujetos ob liga dos cum plirán co n los principios de co ng ruenc ia y
exhaust iv idad, cua nd o las resp uestas que em itan g uarden una relación lóg ica
con lo so lic itado y at ienda n de m anera puntual y exp resa, cad a uno de los
cont enidos de infor m ación ."

PRONUNCIAM IENTO
DE LOS MIEMBROS

DEL COMITÉ

/

SE CO NF IRMA POR
MAYORíA DE VOTOS

(OI CE REVOCA)
23 330 007924004490

Por m edi o del presente, atend iendo al princ ip io de m áxima pub licidad,
solic it o en t ér m inos de l art ícu lo 6° de la Const it ución Po lít ica de los Estad os
Unidos Mexica nos y 4, 6 Y 7 de la Ley General de Tra nspa renc ia y Acceso a la
Info rm ación Pública, m e sea entreg ada la ve rsió n pública del ex ped iente del
q ue derivó el reg istro:
1.- R5CO-INAC-0l04A-XOn O-0l7-96.0so licitado por Insect icidas del Paci fico,
S.A de c.v.,so b re el ing red ient e act ivo CLORANTRANILlPROL.
De los cua les no puede faltar dent ro de las documen ta les q ue obren en los
expe d ientes la carat u la, cart a p roveedor, PLAFEST, carta de acceso a la
info rm ación y cert if icad o y/o de reg ist ro COFEPRIS. Ig ualm ente debe
co nte ne r la info rm ación sin t esta r refe rente a:
a) Nom bre co m ún y químico del ing red iente act ivo ;
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ACTA DE LA TRIGÉSIMA QUINTA SESiÓN EXTRAORDINARIA 20 24

#
FOLIO DE

SOLICITUD
ASUNTO

PRONUNCIAMIENTO
DE LOS MIEMBROS

DEL COMITÉ
b) Pureza mínima del ingrediente activo;
c) Conf ig u rac ió n isoméri ca, cua ndo aplique;
d) Concent ración m áxim a de las impurezas rel evantes;
el El va lor de la dosis letal 50 (DL50 oral y dérmica) y de la co ncent rac ión let al
50 (CLSO inhalatori a);
f} Grado de irritac ión oc ular y dérmica;
g ) Indi car si hay reacción de hipersensibi lidad , y
h) Fecha de publicació n del perfi l y en su caso fec ha de mod ificac ión.
Para los incisos e), f} y g ) ind icar las g uías uti lizadas. Ello de co nfo rm ida d co n el
art ícu lo 12 Bis, fr acción 11 1, del Reg lamento en Materi a de Registros,
Auto rizac iones de Importación y Exportación y Cer t ificados de Exportación de
Plaguic id as, Nu t rient es Vegeta les y Sustanc ias y Materia les Tóxicos o
Peligrosos, publicado en el Diar io Of ic ial de la Federación el 28 de d iciembre
de 2004, última reforma, ad icíón y derogac ión del 13 de febre ro de 2014.
Por lo anterior, so lic ito la in for mación m e sea ent regada en m odalidad de
ve rsión publica y vía elec t rón ica en términos de los artícu los 132, 133 de la Ley
Gene ral de Tran sparencia y Acceso a la Información Pública , 135y 136 de la Ley
Federal de Tran sparencia y Acceso a la Info rm ación Pública, así co m o en el
Criterio de "Congrue ncia y exha ustivida d. Sus alca nces para ga rant izar el
derecho de acceso a la información. De co nform idad con el art ícu lo 3 de la Ley
Fed era l de Procedímiento Ad m in ist rat ivo, de apl icac ión supleto ria a la Ley
Federal de Tra nsparenc ia y Acceso a la Información Públ ica, en términos de su
art ícu lo 7; todo acto ad m inistrat ivo deb e cumplir co n los princ ip ios de
co ng rue nc ia y exha ustiv idad . Para el efec t ivo ejercic io del derec ho de acceso a
la inform ac ión, la co ng ruencia im plica que ex ista concordanc ia ent re el
requer imiento formulad o por el partícular y la respuesta proporcionada por el
sujet o obligado; mientras que la ex haust ividad sig ni f ica q ue di cha respuest a
se refiera ex presamente a cada uno de los puntos so lic itados. Por lo anterior ,
los sujetos obligados cum p lirán con los princ ip ios de co ng ruenc ia y
exha ust ividad, cuando las respu estas que em ita n g ua rden una relación lóg ica I ./
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ACTA DE LA TRIGÉSIMA QUINTA SESiÓN EXTRAORDINARIA 2024

FOLIO DE
PRONUNCIAMIENTO

# ASUNTO DE LOS MIEMBROS
SOLICITUD

DEL COMITÉ
con lo so lici t ado y at iendan d e m an era puntual y ex presa, cada uno d e los
conten idos d e informaci ón."

G) Aná lis is y, en su caso, aprobación de la VERSIÓN PÚBLICA Y CONFIDE NCIALIDAD PARCIAL d e la info rm aci ó n d er ivad a
de la respuest a em it ida por la Su bd irección Ejecutiva de Plaguicidas y Nutrientes Vegeta les adscrita a la Com isión de
Autorizac ión Sanita ria, a la so lic it ud con número de fo lio :

#
FOLIO DE

SOLICITUD
ASUNTO

PRONUNCIAMIENTO
DE LOS MIEMBROS

D EL COMITÉ

SE CONFIRMA POR
MAYORIA DE VOTOS

(OICE REVOCA)
24 1330007924004404

Po r m ed io del p resente, atend iendo al pr inc ip io de m áxima pu blicidad , so lic ito
en términos d el artícu lo 6° d e la Const it ució n Po lítica de los Estados Unid os
Mexicanos y 4, 6 Y 7 de la Ley Genera l d e Tran sparenci a y Acceso a la
Inform ac ión Públ ica, m e sea ent regada la versión pública del exped ien te del
que d eri vó el reg ist ro:
1.- RSCO-INAC-0l04A- X0761-0l7-9s.7, so lic ita do por A LBA UGH MEXICO S DE RL
DE CV, so b re el ing rediente ac t ivo CLORANTRANILl PRO L.
De los cua les no puede faltar dentro d e las d ocumentales q ue o b ren en los
ex ped ientes la carat u la, ca rt a proveed or, PLAFEST, carta d e acceso a la
info rmación y cert if icado y/o de reg istro COFEPRIS. Ig ualm ent e debe contener
la información sin t est ar referente a:
a) Nombre comú n y q u ím ico del in grediente ac t ivo;
b) Pu reza m ínima del ing red iente act ivo;
c) Co nf ig u rac ión isoméri ca, cua ndo ap liq ue;
d ) Co ncent rac ió n m áxima de las im p urezas relevan tes;
e) El va lo r de la dosis letal SO (DLsO o ra l y dérmica) y de la concen t rac ión letal
SO (CLs O inhalat oria);
f) Grado de irritación ocu lar y d érmica;
g ) Indicar si hay reacción de h iper sen si bi lidad, y
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#
FOLIO DE

SOLICITUD
ASUNTO

PRONUNCIAMIENTO
DE LOS MIEMBROS

DEL COMITÉ
h) Fec ha de pub licació n del perf il y en su caso fecha de modif icación.
Para los in ci sos e). f) y g ) in di car las g uías util izadas. Ello de co nformidad con el
art icu lo 12 Bis, fr acción 111 , del Reg lamento en Mate ria de Reg istros,
Autorizaciones de Importac ión y Export ación y Certi f icados de Export ación de
Plag u ic idas, Nutrientes Vegeta les y Sustancias y Materiales Tóxicos o
Pel igrosos, publi cado en e l Diar io Of ic ial de la Federación el 28 de d iciembre de
2004, última refo rma, ad ic ión y derogac ió n de l 13 de febrero de 2014.
Po r lo anterio r, so lic ito la info rm ac ión m e sea ent regada en m odalidad de
ve rsión publica y via elec t rón ica en t érminos de los art ículos 132, 133 de la Ley
Genera l de Tran sparencia y Acceso a la Infor m ación Pública, 135 y 136 de la Ley
Federal de Transparencia y Acceso a la Inform ac ión Pública , así como en el
Criterio de "Cong ruencia y exha ust iv ida d. Sus alca nces para garant izar el
derecho de acceso a la info rm ación . De conform idad co n el art ícu lo 3 de la Ley
Federal de Proced imient o Ad m inist rat ivo , de aplicación sup letoria a la Ley
Federal de Tran sparencia y Acceso a la Inform ación Pública, en térm inos de su
art ícu lo 7; todo acto admin istrativo debe cumplir co n los p rinc ipios de
congruencia y exha ustividad. Para el efect ivo ejerc icio del derec ho de acceso a
la infor m ación, la co ngruenc ia impl ica que exista co ncordancia entre el
requerimiento formulado por el particular y la respuesta p roporcio nada por el
sujeto obligado; m ientras q ue la exhaust iv idad sign ifica q ue d ich a respuesta se
refiera exp resam ent e a cada uno de los puntos solic itados. Por lo anter ior, los
sujetos obligados cumplirán co n los p rinc ip ios de cong ruencia yexha ust ividad,
cuando las respuestas q ue emitan g ua rden una relación lógi ca co n lo sol ic itado
y at iendan de m anera puntua l y ex presa, cada uno de los contenidos de
infor m ac ión .".
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A CTA DE LA TRICÉS IMA QUINTA SESiÓN EXTRAORDINARIA 2024

H) Aná lisis y, en su caso, aprobación de las so lic it udes fo rm u ladas por la Secreta ría General (numeral 25) y por la Com isión
de Autorizac ión Sani t aria (numerales 26 a 87), pa ra la AMPLIAC iÓN DE PLAZO para la atenció n de las so lic itudes de acceso
a la información, co n números de folio:

SOLIC ITUD
PRONUNCIAMIENTO DE LOS MIEMBROS DEL...

CO txlllÉ-
25 330007924004636 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

26 330007924004405 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

27 330007924004408 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

28 330007924004431 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

29 330007924004417 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

30 330007924004426 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS

31 330007924004465 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

32 33000792400 4467 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

33 330007924004420 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

34 330007924004428 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

35 3300079 24004433 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

36 330007924004423 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

37 330007924004438 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

38 330007924004462 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

39 330007924004480 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

40 330007924004403 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

41 330007924004475 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

42 330007924004477 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

43 330007924004419 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

cA
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44 330007924004422 SE CO NFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

45 330007924004434 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

46 330007924004435 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

47 330007924004440 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

48 330007924004451 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

49 330007924004455 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

SO 330007924004421 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

51 330007924004437 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

52 330007924004463 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

53 330007924004482 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

54 330007924004466 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

55 330007924004406 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

56 330007924004412 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE V OTOS

57 330007924004473 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

58 330007924004449 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

59 330007924004478 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

60 330007924004414 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS

61 330007924004446 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

62 330007924004461 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD D E VOTOS

63 330007924004464 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

64 330007924004481 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

65 330007924004483 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS
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66 330007924004415 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

67 330007924004470 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

68 330007924004424 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

69 330007924004425 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

70 330007924004429 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

71 330007924004447 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

72 330007924004413 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

73 330007924004418 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

74 330007924004432 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

75 330007924004436 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

76 330007924004441 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

77 330007924004442 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

78 330007924004456 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

79 330007924004476 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

80 330007924004427 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

81 330007924004430 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

82 330007924004439 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

83 330007924004402 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

84 330007924004468 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

85 330007924004409 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

86 330007924004479 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS

87 330007924004454 SE CONFIRMA POR UNANIMIDAD DE VOTOS
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ACTA DE LA TRIGÉSIMA QUINTA SESiÓN EXTRAORDINARIA 2024

Un a vez fi nali zado el p roceso de análisis de la información proporcionada por las Un idades Administrat ivas ant es referidas,
los miembros del Com ité form u laron las manifestaciones sig uientes:

COMENTARIOS EMITIDOS POR LOS MIEMBROS DEL COMITÉ:

~ SECRETARíA GENERAL:

ESTIMADOS MIEMBROS DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA COFEPRIS,
PRESENTES.

Hago referencia a la Trigésima Quinta Sesión Extraordinaria del Comité de Transparencia, a ce lebrarse e l d ía de hoy 24
de sept iem bre del presente.

Al respecto, después de revisar las 24 so lic it udes d e acceso a la informac ión con clasificac ión y 63 solic itudes de ampliación
de p lazo remitidos por la Unidad de Tran sparencia, m e permito hacer d e su conocim iento el voto de la Secretaría General,
conforme a lo sigu iente:

... SOLICITUD CLASIFICACiÓN PRONUNCIAMIENTO CONSIDERACIONES

Debido a que no fu eron at end idas las recom endaciones
1 330 007924004064 CONFIDENCIAL Revoca. ea lizadas por e l Com ité de Transparencia respecto a la

c las if icación de la información.
A fin de que las Unidad es Administrat ivas competentes
de la COFEPR IS rea licen una nueva búsqued a

2 330007924003974 INEXISTENCIA Revoca. ex ha ust iva y co n criterio ampl io de la expresió n
d ocum en ta l que co ntenga la inform ac ión requerid a por
a persona sol ic itante.
Debido a q ue la respuesta otorgada por la Unidad
Administrativa no resu lta clara, por lo que se exhor ta a

3 330007924004031 1NEXISTENCIA Revoca. as Unidad es Administrat ivas en co nj unto con la Unidad
l:Je Transparencia a darle ce rteza j u ríd ica de la
In for m ación so lic ita da por el particu lar, aunado a que la
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'" SOLICITUD CLASIFICAC iÓ N PRONUNCIAMIENTO CO NSIDERACIONES

c lasif icación es INEXISTENCIA PARCIAL, toda vez que se
proporc iona una part e de la información que se solicita .
10- f in de q ue las Un idades Administ rat ivas co m pe te ntes
~e la COFEPRIS realicen una nueva búsqueda

S 330007924004469 INEXISTENCIA Revoca. exhaust iva y co n criterio am plio de la ex presión
~ocumenta l q ue co nte nga la in fo rmación req uer id a por
la person a solici t ante.
Debid o a que la respuest a otorgada por la Unidad

10 330007924004347 RESERVA Revoca.
iA,dminist rat iva no aporta los elem entos necesarios para
undar y motiva r la c lasif icación de reserva de la

información .
Deb id o a que la respuest a ot orgada po r la Unidad

11 330007924004374 RESERVA Revoca.
iA,dminist rat iva no aporta los elementos necesarios pa ra
undar y mot ivar la clasif icac ión de reserva de la

infor m ación.
Deb id o a que la respuest a otorga da por la Un idad

12 330007924004383 RESERVA Revo ca.
iA,dmin ist rat iva no aporta los elem entos necesarios pa ra
undar y mot iva r la c lasif icac ión de reserva de la

info rmación.
~e exhorta a las Unidades Ad m inist rat iva a fu ndar y

13 330007924003550 VERSiÓ N PÚB LICA f:onfirma.
m ot ivar la c lasif icación de inform ación co nf idencial
co nforme a los preceptos normativos q ue resulten
aplicab les al caso en co ncreto.
pe adviert en datos visib les q ue se consideran

15 330007924004081 VERSiÓ N PÚ BLICA Revoca. susceptib les de clasif icarse co mo conf idenciales en el
an exo q ue proporc iona n co mo ve rsión púb lica.
~e advierten datos visib les q ue se consideran

16 330007924004114 VERSiÓN PÚBLICA Revoca. suscept ib les de clas if icarse com o co nf idenc iales en el
anexo q ue proporcio na n co mo ve rsión pública. -
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... SOLICITUD CLASIFICACiÓN PRONUNCIAMIENTO CONSIDERACIONES

Se ex hort; a las Unidad es Ad m inistrat iva a fundar y

17 330007924004128 VERS iÓ N PÚBLICA ~onfirma .
mot iva r la c lasif icación de in for m ación co nfidenc ial
conform e a los preceptos norm ati vos q ue resu lten
aplicables al caso en co ncreto.
pe exhorta a las Unidades Ad m inistrativa a fu ndar y

18 330007924004457 VERSiÓ N PÚBLICA Conf irma.
m otivar la cla sif icación de info rmación conf idenc ial
conform e a los preceptos normat ivos q ue resu lten
aplicables al caso en co ncreto.
Se exhorta a las Un idades Ad m inistrati va a fu ndar y

19 330007924004484 VERSiÓN PÚBLI CA Conf irm a.
m otivar la clas ificación de in formación conf idenc ial
co nforme a los p receptos normat ivos que resu lten
ap licables al caso en co ncreto.
~e exhorta a las Unidad es Ad m in ist rativa a fundar y

20 330007924004539 VE RS iÓN PÚBLI CA ronfi rma.
m otivar la c lasifi cación de info rm ación conf idenc ial
conto rrn e a los preceptos nor m ativos q ue resu lt en
aplicables al caso en co ncreto.

V ERS iÓ N PÚBLI CA Y
pe exhorta a las Unidad es Administrati va a fundar y

23 330007924004490 Conf irm a.
m otivar la clasif icación de información conf idenc ial

CONFIDENCIALIDAD conform e a los preceptos normat ivos q ue resu lten
aplicables al caso en co ncreto.

VERSiÓN PÚBLICA Y
Se exhorta a las Unidades Ad ministrat iva a fundar y

24 330007924004404 CONFIDENCIALIDAD Conf irm a.
motiva r la clasif icación de inform ación conf idenc ial

PARCIAL
co nfo rme a los preceptos normativos que result en
aplicables al caso en co nc ret o.

~

De los 24 asuntos con clasificación antes referidos.

Se confirman los numerales 4, 6 a 9, 13, 14 Y 17 a 24.
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Se revocan los num era les 1 a 3, S, 10 a 12, l S y 16, t o d a vez q ue las Un idades A d m in istrativas no atendieron los co mentarios y
o bservacio nes re alizad as po r la Sec re t aría Ge neral con fo rme a las consideraciones vertidas en e l cuadro que antecede.

Se confirman 63 so lic it udes d e am p liac ió n d e p lazo (nume ra les 25 a 87). t oda vez q ue d e l soporte d oc ume nta l puest o a
disposición d e este ó rgano coleg iado, se advie rte q u e las Un id ad es Ad m in istrat ivas invo luc radas, se e ncuen t ra n reali zando la
búsq ueda exhaustiva d e la inform aci ón req u erida.

Nota (1).- Respecto al testa do de las ve rsiones pú b licas, es necesar io verificar con la un idad ad m in ist rat iva expe rt a en el t em a, que los
datos co nf ide nc iales q ue co nt ienen los documentos (secretos industriales y datos personales) sean realm ent e tes tados co nfo rme a los
criterios est ab lecidos, est o co n fundam ento en el artíc ulo 100, últ imo párrafo, de la Ley General d e Transparencia y Acceso a la Info rm ación
Públ ica (LGTAIP). as! com o el art icu lo 97, te rce r párrafo, de la Ley Fed era l de Transparen cia y Acceso a la Inform ación Pú b lica (LFTAIP): "Los
t itu lares de las áreas de los sujetos ob liga dos serán los responsab les de cla sificar la inform ación".

Nota (2).- Confo rme al artíc ulo 65, fracción 11 , de la LFTAIP que a la let ra d ice: "Los Com ités de Transpa renci a tend rán las facu lt ades y
at ribuciones sig uientes : Conf irm ar, Modificar o Revocar las determinacion es q ue en m ater ia de am pliación del plazo de respuest a,
clasif icación de la inform ació n y dec laración de inexistencia o de in com pet encia realicen los t itulares de las Áreas de los suj et os
obligados", el vo to q ue se em it e co rresponde únicamente a la clasificación de la inform ación y no así a la calidad de la mism a.

Es m enester seña lar q ue la infor m ación rem it ida a est a Secr eta ría Genera l, es responsabi lid ad de las Un idad es Ad m inistra tivas
com pet entes, esto con fund am ento en el articulo 97, Párrafo Tercero de la Ley Fede ral de Transparencia y Acceso a la Inform ación
Pública, q ue a la letra d ice "Los ti t ulares de las Áreas de los sujetos obligados serán los responsables de cla sifica r la info rm ación, de
conform id ad co n lo d isp uesto en la Ley Gene ral y la presente Ley".

Nota (3).- Cabe acla rar q ue este Integran t e del Com ité de Transparencia descon oce los t iem pos de vencim ien to esta blecidos por eI INAI,
para dar cum plim iento a las resoluciones em iti das , por lo q ue di cha información es respon sab ilidad del Sujeto Obliga do.

Nota (4) .- Este Int eg rant e de l Com ité de Transparencia em ite el voto co rrespond ient e tenien do a la v ista únicamente copia sim p le de los
documen t os y anexos q ue co nform an la ca rp eta de la convocator ia, por lo que la Un idad de Tra nspa rencia debe rá verif icar q ue los
documentos somet idos a co nside ració n coincidan fielmente co n los orig ina les q ue cont ienen la f irma autóg rafa.

-A Y
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~ UNIDAD DE TRANSPARENCIA:

Estimados Miembros del Comité de Transparencia .

Con relac ió n a los asuntos que se han t ratad o en la Trigésim a Quinta Sesión Extraordinaria del Com ité de Tran sparencia,
q ue se ce leb ra el d ía de 24 ·de sept iem bre de l pr esent e año, se em ite vo to a favor de 18 (Dieci ocho) so lic itudes de
info rm ac ión de un tot al de 24 (Veinticu atro), así como de 63 ampliaciones de plazo (p rór ro ga) de co nform idad con lo
sig uiente:

1.- Se confirma de la cl asif icación de los numerales 4 , 6, 7, 8, 9 Y 13 al 24
2.- Se revoca la cla sificac ión de los num erales 1, 2, S, 10 , 11 Y 12 toda vez q ue no se atend ieron los com enta rios
em it idos por el Com ité de Tran sparencia,
3.- Por lo q ue respecta al numeral 3 se confirma y modifica la cla sif icación otorgada por la Unidad Ad m inist rat iva,
queda ndo así co m o IN EXISTENCIA PARCIAL, t oda vez q ue la UA proporc iona part e de la info rmación requerida.
4.- Por lo que respecta a los num erales 25 al 87 se conf irm an las am p liac io nes de p lazo .

Lo ante rior y de co nfo rm ida d co n los articu las 6S fr ac. 11, 97, 98, 108, 113, 11 8, 119, 120, 135, 137, 140 Y 141, de la Ley Fed eral de
Transparencia y Acceso a la Inform ación Pública; 43 y 44 de la Ley Gene ral de Transp arencia y Acceso a la Información
Púb lica; num erales Cua rt o, Quin to y Noveno de los Lineamientos Generales en m ater ia de Clasif icac ión y Desclasificación de
la Info rm ación, así co m o para la elaborac ió n de Ve rsiones Públicas y sus m odificaciones publicad as en el Diario Of icial de la
Federac ión en fecha 18 de noviem bre de 2022 ; y los Lineamientos pa ra la Organizac ión y Conservación de los Archivos los
t itulares de las Áreas , entend iendo a estas ú ltimas co mo aq uellas p revist as en el Reg lam en t o In ter ior , esta t uto orgá nico
respectivo o eq uiva lente, son responsables de clasifi car la in formación, al ser la inst an ci a encargad a de la prod ucción de los
documentos en el ám b ito de sus at ribuciones y los co nocedores de la m ism a, al ser ést as las q ue est án en posib ilida d de
ident if icar de acue rdo a las actividades que llevan a cabo, si cuenta n o no con la información q ue da cum p lim ient o a las
ob ligaciones de tran sparenc ia y si ést a es suscept ib le de ser información clasif icada .

,.. ÓRGANO INTERNO DE CONTROL ESPECíFICO:

Estimadas personas Miembros del Comité de Transparencia.

~
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(cinco) so lici t udes de info rm ación de un total de 24 y de 63 ampliaciones de plazo (prórroga) de confo rm ida d co n lo
sig uiente:

Se confirma la c lasificac ión de 5 (cinco) so lic it udes de info rm ación, co rrespond ientes a los numerales 4, 6, 7,17 Y 18.

Se revocan 19 (dieci nueve) so lic it udes de información, co rrespond iente a los numerales 1-3,5, 8-16 Y 19-24 tod a vez que la
respuest a proporcion ada al pe t iciona rio no es c lara, por lo que se ex horta a las Un idades Administ rat ivas en co nj u nto co n la
Unidad de Transparencia a dar le ce rteza jurídica de la inform ación solic itada por el particular.

Finalmente, se confirma el voto de 1 (25) Ampliación de Plazo (prórroga) de la Dirección Ejecutiva de Recursos Materi ales y
Servicios Gene rales y 62 (26-87) Ampliaciones de Plazo (prórrogas) de la CASo

Cabe aclarar que este Integrante del Comité de Transparencia desconoce los tiempos de vencim ient o de las so licit ud es
de información a prorrogar, por lo que dicha información es responsabilidad del Sujeto Obligado.

A l respecto, la Dirección Ejecutiva de Recursos Materiales y Serv ici os Generales solicitó la aut o rizaci ón de 1 solicitud de
prórroga, mediante correo electrónico de fecha 18 de sept iem bre de 2024, justificando lo sig u ient e:

"Co n fundamento en el art ícu lo 135 de la Ley Federal de Transparen cia y Acceso a la In fo rm ación Púb lica (LFTAIP), m e
pe rm ito solic ita r de su apoyo a fin de q ue, por m edio de la Unidad de Tran sparen cia, se someta al Com ité de Transpa rencia la
solicitud de ampliación de plazo para ate nder las solic itud de acceso a la info rm ación pública con número de
fol io 330007924004636, las cua l se turnó a esta Secreta ría Gene ral m ed ian te co rreo electrón icos de fecha 5 de sept iembre de
2024, en las que se requiere lo sig uiente:

Lo ante rior, deb id o a que la Dirección Ejecutiva de Recursos Materiales y Serv icios Generales adscr it a a esta Secreta ría
Gene ral, se enc ue nt ra realizan do la búsqued a exha ust iva de la información en sus archivos físicos y electrónicos ..."

Por su Parte la Comisión de Autorización Sanitaria soli ci t ó la autorización de 62 solicitudes de prórroga,
mediante correo el ectrónico de fecha 13 de septiembre de 2024 , justificando lo sig uiente:

"Con fund amento en art ícu lo 135 párr afo segundo de la Ley Fed eral de Transpa rencia y Acceso a la Info rm ación Pública
atent amente solic ito a este Com ité, se autorice las prórrogas enlistadas, en razón de q ue esta Com isión de AutoritiÍc ión
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Sanita ria en su ca rácter de sujeto obligado se enc uent ra imposibili t ad a para poder ent rega r la infor m ación de acue rdo al
pl azo legal que otorga la ley, tod a vez q ue nos encont ramos frente a d iversos inconvenientes pa ra una atenc ión ex pedita:

l. El número de so lic it udes de info rmación que ingresan a la Com isió n de Autorización San it aria (CAS), provenientes del
Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la In for m ación y Protección de Datos Personales (INAI), representan más
del 90% del tota l de las solic it udes ingresadas a COFEPRIS.

2. El person al t écn ico de la CAS responsable de dar atención a las respuest as de las solic it udes del INAI, tiene di versas
responsabilidades p ropias de la naturaleza de la CAS, co mo son; revisar y d ictamin ar expedientes, atenc ión a
So lic it udes del OICE, at enció n a Sesio nes Técnicas, atención de so lic it udes de las Com isio nes y Coord inac io nes de la
COFEPRIS; por seña lar alg unos.

3. La m ayor parte de d ichas so lic it udes de inform ación del lNAI requieren de acc iones co mo ve rif ica r la actualización en
la información pet icionada, hacer un est ud io t écn ico -legal de lo requerido por la naturaleza y ca nt ida d de preguntas
que pued e co ntene r una única so lic it ud.

4. Muchos de los temas, co m prend idos en las so licitudes del INAI, relati vos a años anteriores oblig an a la CAS a
desarrollar búsquedas exha ust ivas debido a q ue no se cue nta con resp aldos o info rm ación d igita lizada y en much as
ocasiones in c luso se requiere de la búsqueda ex ha ustiva de los ex pe d iente físicos de diversas áreas de la CAS; como
heren cia de ad m in istraciones anteriores.

S. Es impor t ante seña lar q ue, pa ra atender las so lici t udes del INAI turnadas a esta Com isió n, se realizan aná lisis,
reproducción y test ad o de la in for m ación cont enida en los exped ientes; po r ello se requiere co ntar co n la ubicación
pr ecisa de estos en físico, que se encue nt ran depositados en el arc h ivo general de esta Com isión Federal; sin em bargo
el exceso de solic itudes se traduce como co nsecuencia en un retraso en este proc eso."

Es im portante m encionar, que el vo to em it ido por este m iembro int egrante del Com ité de Transparencia corresponde a
la Clasificación de la información, más no a la ca lídad de la m isma, esto con fundamento en los artícu los: 65 fr acción 11 y 97
tercer párrafo de la Ley Fed era l de Tran sparencia y Acceso a la Info rm ación Pública (LFTAIP); y l OO último párrafo de la Ley
General de Tran sparencia y Acceso a la Infor m ación Pública (LGTAIP), q ue a la let ra di cen :

Artícu lo 65, fr acción 11 de la LFTAIP:
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"Los Com ités de Transparencia tendrán las facultades v atribuciones siguientes:

...11. Confirmar. modificar o revocar las determinaciones que en materia de ampliación del p lazo de respuesta.
c lasif icación de la in form ación v declaración de inexist en cia o de in com pet encia realicen los t itulares de las
Areas de los sujetos obligados".

Artícu lo 97 tercer párrafo de la LFTAIP:
"Los t itu lares de las Areas de los sujetos obligados serán los responsables de clasificar la información. de conformidad
con lo d ispuesto en la Ley General y la presen te Le y".

Ar ticu lo l OO ú ltimo pá rrafo de la LGTAIP:

"Los t itulares de las Areas de los sujetos obligados serán los responsables de clasificar la in form ación. de conformidad
con lo dispuesto en esta Ley. la Ley Federal y de las Entidades Federativas."

Cabe prec isar que la in form ación remitida a este Órgano Int erno de Cont ro l, es responsabi lidad de la Insti t ución (COFEPR IS)
y de sus Un idades Admin istrat ivas com pete nt es, esto con fundam ento en el artícu lo 97 Párrafo Tercero de la Ley
Fed eral de Tra nspa rencia y Acceso a la Infor m ación Pública, ant es ci ta do.

De ig ual m anera, se conm ina a las Un idades Ad m in ist rat ivas a salvag uarda r la info rm ación clasif icada como Confidencia l a
través del respect ivo testado de Versiones Public as co nforme lo prevé el artícu lo 113 de la LFTYAIP, que a la letra d ice:

Se considera información co nf idenc ial:

l. La que contiene datos personales concernientes a una persona fís ica iden tif icada o identificable:

11. Los secretos bancario. fiduciario. industrial. comercial. fiscal. bursátil y postal. cuya titularidad corresponda a
particulares. sujetos de derecho in t ernacional o a sujetos obligados cuando no involucren el ejercicio de recursos
públicos. y

11/. Aquella que presenten los particulares a los sujetos obligados. siempre que tengan el derecho . a
ello. de conformidad con lo d ispuesto por las leyes o los tratados in t ernacionales. La in form ación confidencial' no

7
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es ta rá s ujeta a temporalidad alguna y sólo podrán tener acceso a ella los titulares de la m ism a. sus representantes y
los Servidores Públicos facultados para ello.

En razón de los anteced entes, fundamentos y cons ideraciones previamente expuestas, este Comité de Transpa rencia, en
ejerc ic io de sus facu ltades em ite los sigu ientes:

ACUERDOS:

CT/COFEPRIS-CONF-24092024: Este Com ité de Tran sparencia da cuenta con el of ic io a través del cual la Subd irección
Ejecutiva de Legislación y Consul ta adscr ita a la Coordinación Genera l Juríd ica y Consu lt iva, Un id ad Administ rat iva
co mpetente de la CO FEPRIS respo nde a la so licitud de inform ación refer ida en el numeral 1 del in c iso Al
CONFIDENCIALIDAD, de la presente acta, de los que se desprende que después de haber rea lizado una búsqueda
exha ust iva t anto en sus arc h ivos físicos com o elec t ró nicos con los que cue nta, la Un idad Ad m in ist rat iva localizó la
información solic itada d eterminan do que la m isma es susceptib le de ser c lasif icada co mo CONFIDENCIAL; sin emba rgo, una
vez rea lizado el aná lisis y agotado el procedimiento prev isto en el Cap ít u lo I del Titulo Sépt imo de la Ley Gene ral de
Tran sparen cia y Acceso a la Información, est e Com it é por unanimidad de votos REVOCA la c lasif icación de la información
m at eria de la so lic itud, t oda vez que la Un idad Ad m inist rat iva no aport a los fundamentos y m otivos q ue la justifiquen. Lo
anterior de co nfo rmida d con lo d ispuesto por los artículos 3, 11, fracción V I; 6S, fr acción 11 ; 97 t ercer pá rra fo ; 98, 10 4, lOS, 108, 113
Y 117 de la Ley Federal de Tran sparenc ia y Acceso a la Inform ación Pública.

CT/COFEPRIS-INEX-24092024-1: Este Comité de Transparencia da cuenta co n los oficios a t ravés de los cua les la Dirección
Ej ecutiva de Supervisió n y Vig ilancia San itaria adsc rita a la Com isión de Operac ión Sanit aria y la Com isión de Evidencia y
Man ejo de Riesgos, Un idades Administrativas co mpetentes de la CO FEPRIS responde a las so lic it udes de información
referidas en los numerales 2 y S del inciso Bl INEXISTENCIA, de la p resente acta , en la cual se ad vierte que después de ha ber
llevado a cabo una bús queda exhaust iva, ta nto en sus archivos físicos co mo electrónicos, la información so lic ita da es
in existente; en ese sentido, una vez realizado el an ál isis y agotado el proced imiento establecido en el capítu lo 1, Tít ulo
Séptimo de la Ley General de Transparenc ia y Acceso a la Info rm ación , este Com it é por unanimidad de votos REVOCA la
dec laració n de INEXISTENCIA y ordena realizar una nueva búsqued a e n las Uni dades Adm inist rat ivas de la COFEPRIS que
pud ieran co ntar co n la inform ación; se real icen las acciones co nducent es para reponer la misma o, en su caso, se acred ite la
im posibi lidad para generar la ex p resión docu menta l solic it ada, en términos de lo establec ido en el ar t ículo 141 , fr accisnps" y
11 1de la Ley Federal de Tr ansp aren c ia y Acceso a la Infor m ac ión Pública. ~
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CT/COFEPRIS-INEX-24092024-2: Este Comité de Tran sparen cia da cue nta con el ofic io a través del cua l la Direcci ón Ejecut iva
de Supe rvisión y Vig ilancia San it aria adscrita a la Com isión de Ope ración San it aria, Unidad Ad m in ist rativa co mpetente de la
COFEPRIS responde a la so lic it ud de información referida en el numeral 3 del inciso Bl INEXISTENCIA, de la presente acta, en
la cua l se advierte que después de haber llevado a ca bo una búsqued a exha ust iva, ta nto en sus arch ivos físicos co mo
elect rón icos, la info rm ación solic itada es in existente; en ese sent ido, una vez realizado el análisis y ag otado e l procedimiento
esta blec ido en el capít ulo 1, Título Sépt imo de la Ley Genera l de Transparencia y Acceso a la Infor m ación, este Com ité por
mayoría de votos REVOCA la declaración de INEXISTEN CIA y ordena rea lizar una nueva búsqueda en las Unidades
Ad m inist rat ivas de la COFEPRIS que pudieran contar con la información; se realicen las acciones co nd ucentes para reponer
la misma o, en su caso, se acred ite la im posibilidad para genera r la exp resión documental so lici t ada , en términos de lo
est ablecido en el artícu lo 141, f racc iones I y 11 1de la Ley Fed eral de Transparen c ia y Acceso a la Información Pública,

CT/COFEPRIS-INEX-24092024-3: Est e Com ité de Transparen cia da cue nta con el ofic io a través del cua l la Dirección Ejecutiva
de Manejo de Rieg os adscrita a la Com isión de Evidenc ia y Manejo de Riesgos y la Direcc ión Ejecut iva de Supe rv isión y
Vig ilanc ia Sanita ria adscrita a la Com isión de Ope rac ión Sanit aria, Un idad es Ad m inist rat ivas co m pe te nte de la COFEPRIS,
brindan ate nción a la so lic itud de info rm ación referi da en el numeral 4 del inciso Bl INEXISTENCIA, de la presente acta, en la
cua l se advier te que después de haber llevado a ca bo una búsqued a ex haust iva, tanto en sus archivos físicos co m o
elect ró nicos, la info rm ación solicit ada es inexistente; en ese sent ido, una vez real izado el aná lisis y agotado el p roced imiento
esta blec ido en el capít ulo 1, Título Sépt imo de la Ley Gene ral de Transparen cia y Acceso a la Infor m ación, este Com ité por
unanimidad de votos CONFIRMA la dec laración de INEXISTENCIA, co n fundamento en los artículos 6S, fracción 11 , 141Y 143
de la Ley Fed eral de Transp aren cia y Acceso a la Info rm ación Pública,

CT/ COFEPRIS-INEX-PARC-24092024: Este Comité de Transparen c ia da cuenta co n los of ic ios a través de los cua les la
Dirección Ej ecut iva de Recursos Finan cieros adscrita a la Secreta ría Gene ral, Un id ad Ad m inist rat iva co m petente de la
COFEPRIS brinda ate nción a las so licitudes de inform ación referida s en los numera les 6 y 7 del inci so C) INEXISTENCIA
PARCIAL, de la presen t e acta, en la cua l se advierte que después de hab er llevado a ca bo una búsqued a exhaust iva, t an t o en
sus archivos físicos como elect rónicos, la info rm ación so lic it ada es pa rc ialmente in existente; en ese sentido, una vez real izado
el aná lisis y agotado el proced im ien to est ab lec ido en el ca pítu lo 1, Títu lo Sépt im o de la Ley Genera l de Transparen cia y Acceso
a la Información Pú bli ca, este Com ité por unanimidad de votos CONFIRMA la decl arac ión de INEXISTENCIA PARCIAL, co n
fundamento en los artícu los 65, fracción 11 , 141Y143 de la Ley Fed era l de Transparenc ia y Acceso a la Info rm ación Púb lica,

CT/COFEPRIS-RES-24092024-1: Este Com ité de Transp aren cia da cue nta co n los of ic ios a través de los cuales la Gerencia de
Medicamentos Alopáticos adscrita a la Com isió n de Autorizació n Sanita ria y la Dirección Ejecut iva de D i ctam~~nita rio

adscrita a la Com isió n d e Operación Sanita ria, Un idad es Ad minist rat ivas co m pete ntes de la COFEPRIS brinda n aty-Ión a las .
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so lic it udes de informaci ón referidas en los numerales 8 y 9 de l inci so D) RESERVA de la p resente acta , del que se desprende
que después de haber llevad o a cabo una búsqueda exha ust iva tan to en sus arc h ivos físicos co mo elec trón icos, La Un idad
Ad m in ist rat iva locali zó la información so lic itada determin ando q ue la m isma es susce pt ib le de ser cl asificada como
RESERVADA; en ese sentido, una vez realizado el aná lisis y ag otado e l procedimiento previsto en el Cap ítu lo I del Título
Sépt imo de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Infor m ación , este Com ité por mayoría de votos CONFIRMA la
clas if icación de la inform ación m ater ia de las so lic itudes, No se omite señalar q ue de conformidad co n lo d isp uesto por los
ar t ícu los 3, 11 , fracc ió n VI; 65, fr acción 11 , 97, t ercer párrafo; 98, lOO, 102, 10 4, lOS, 110 Y 111 de la Ley Federal de Transparencia y
Acceso a la Informac ión Pública, las Unidades Ad m inistrat ivas de la COFEPRI5 son las respo nsables de clasif icar la
info rmació n que obra en sus arch ivos,

CT/COFEPRIS-RES-24092024-2: Este Com ité de Tran sparen cia da cue nt a con los ofic ios a través de los cuales la Comisió n de
Evidencia y Man ejo de Riesgos, Un id ad Administ rativa competente de la COFEPRIS responde a las so lici t udes de información
refer idas en los numerales lO, 11 Y 12 del inciso D) RESERVA de la pr esente acta, de l que se desp rende q ue después de haber
llevad o a ca bo una búsqued a ex haust iva tanto en sus arc hivos fís icos co m o elect ró nicos, la Un id ad Ad m inist rat iva localizó la
información solic ita da det er m ina ndo que la misma es suscept ib le de ser cl asif icada co mo RESERVADA; en ese sent id o, una
vez rea lizado e l aná lisis y agotado el procedimiento p revi sto en el Capít u lo I del Títu lo Sépt imo de la Ley General de
Tran sparencia y Acceso a la In formación, este Com ité por unanimidad de votos REVOCA la cl asifi cación de la información
m ater ia de las so licit udes, toda vez q ue la Unidad Ad minis t rativa no aporta los funda m entos y m otivos q ue la justi fiquen. Lo
anterior, de co nform idad con lo d isp uesto por los ar t ículos 3, 11, fr acc ión VI; 65, fracc ión 11, 97, terce r párr afo; 98, lOO, 102, 104,
105,110Y 111 de la Ley Fed era l de Transparencia y Acceso a la Información Pública.

CT/COFEPRIS-VER-PÚB-24092024-1: Est e Com ité de Tran sparencia da cue nta co n los of ic ios a través de los cua les, la
Gerencia de Med icamen tos Alopát icos, la Gerencias de Herbolar ios, Homeopáticos y Med icamentos Alterna tivos, la
Subd irecc ión Ejecut iva de Fármacos y Medicamentos, la Subd irecció n Ejecutiva de Plag ui cidas y Nutrientes Vegeta les y la
Subd irección Ej ecutiva de Servicios de Saiud y Disposit ivos Méd icos adscritas a la Com isión de Autor izac ión Sanita ria, Unidad
Ad m inist rat iva co m petente de la COFEPRIS br indan atención a las solic it udes de inform ación referidas en los numerales 13,
14,19,20 Y 21 del inciso El VERSiÓN PÚBLICA de la presente act a, en los q ue se ad vierte q ue después de haber llevado a cabo
una búsq ueda exhaustiva tanto en sus archivos físicos como elec trónicos, se pone n a disposic ión las ve rsiones públicas de la
exp resió n docu m ental que at iende los requerimientos formu lad os por las personas peticionari as, po r co ntene r info rmación
susce pti b le de ser clasif icada; en ese sent ido, una vez reali zad o el aná lisis y ag otado el proced imiento prev isto en el Cap ít u lo I
del título Sépt imo de la Ley Genera l de Transparencia y Acceso a la Info rm ación Pública, este Com ité, po r mayoría de votos
CO NFIRMA la c lasif icació n de la inform ación y aprue ba las versiones públicas. No se om ite seña lar que de co nfor m idad co n lo
d ispuesto por los art ículos 3, 11, fr acción VI; 65, fr acc ió n 11 ; 97, tercer párra fo; 98, 108, 113, 11 8, 119, 120,137 Y 140 de la L~a l
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de Transpa renc ia y Acceso a la Infor m ación Públ ica, las Un id ades Ad m inist rat ivas de la COFEPRIS son las responsables de
clasif icar la información q ue obra en sus arch ivos.

CT/COFEPRIS-VER-PÚB-24092024-2: Este Com ité de Transparencia da cuenta con los of ic ios a t ravés de los cua les, la
Gerencia de Material de Curación, Equipo Méd ico, Próte sis y Prod uctos Higi én icos y la Subd irección Ej ecu t iva de Serv icios de
Salud y Dispositivos Médicos adscritas a la Com isión de Autorizac ión San ita ria, Un idades Adm in istra t ivas com pete ntes de la
COFEPRIS brindan atención a las so lici t udes de información referidas en los numerales 17 y 18 del inciso El V ERSiÓN
PÚBLICA de la p resente acta, en los q ue se advierte q ue desp ués de haber llevado a cab o una búsqueda exhaustiva tanto en
sus archivos físicos com o elect rónicos, se pon en a d isposición las ve rsiones públ icas de la ex pres ión documen t al q ue at iende
los requeri mientos for m u lados por las personas pet icionar ias, por co nte ner infor m ación susceptib le de ser clasificad a; en ese
sent ido, una vez rea lizad o el aná lisis y agotado el proced imiento p revisto en el Cap itu lo I del t ítulo Sépt imo de la Ley Gene ral
de Transpa renc ia y Acceso a la Información Pública, este Com ité , po r unanimidad de votos CO NF IRMA la clasificación de la
infor m ación y aprueba las versiones públicas. No se om ite señalar q ue de conformidad con lo d isp uesto por los artícu los 3, 11,
f racc ión VI; 65, fracci ón 11 ; 97, tercer pá rrafo; 98, 108, 113, 118, 119, 120, 137 Y 140 de la Ley Feder al de Tran sparen cia y Acceso a la
Info rm ación Púb lica, las Unidades Ad minist rat ivas de la COFEPRIS son las respon sab les de c lasif ica r la inform ación que obra
en sus arch ivos.

CT/COFEPRIS-VER-PÚB-24092024 -3: Est e Com ité de Transpa ren cia da cuenta co n los of ic ios a través de los cua les la
Gerenc ia de Med icam en t os Alopát icos y la Gerenc ia de Herbolari os, Homeopáticos y Med icam entos Alternat ivos adscritas a la
Com isión de Au t orización Sanit aria, Unidad Ad m inist rat iva co m pete nte de la COFEPRIS brindan ate nc ión a las so lic it udes de
información referida s en los numeral es 15 y 16 del inci so El V ERSiÓN PÚ BLICA de la presente acta , en el q ue se advierte q ue
después de haber llevado a cabo una búsq ueda exhaust iva t anto en sus arch ivos físicos como electró nicos, se pone a
d isposic ión del petic iona rio la ve rsión pú b lica de la expresión document al q ue at iende el req uerim ien to for mulad o por la
pe rsona pet iciona ria, m isma q ue cont iene info rm ación suscept ib le de ser cl asificada; en ese sent ido, una vez rea lizado el
análisis y agotado el proced imiento previst o en el Cap it u lo I del t ít ulo Sépti mo de la Ley Gene ral de Transpa rencia y Acceso a
la In for m ación Pública, este Com ité, por m ayoría de votos REVOCA la c lasif icac ión de la información y la ve rsión pública en
virt ud de q ue no se atendiero n los co m ent arios em it idos por este Com ité. No se om ite señalar que de conform idad con lo
dispuesto por los art icu las 3, 11, fr acción VI; 65, fr acción 11; 97, t ercer párrafo; 98, 108, lB , 118, 119, 120, 137 Y 140 de la Ley Federal
de Transparencia y Acceso a la Infor m ación Pública, las Unidades Ad m inist rat ivas de la COFEPRIS son las respon sables de
clasif icar la info rm ación que obra en sus arch ivos.

CT/COFEPRIS-VE R-PÚB-24092024: Este Com ité de Transpa renc ia da cue nta co n los of ic ios a t ravés de los i ~u~, la
Subd irecc ión Ejecut iva de Plag u icidas y Nutrientes Veg eta les adscrita a la Com isión de Autorización san ita r/ idad .
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Administ rat iva co mpetente de la CO FEPRIS brinda atención a las so lic it udes de info rmac ión refer idas en los numerales 22 y
23 del inciso F) VERSiÓN PÚBLICA Y CONFIDENCIALIDAD de la pr esente acta, en los que se advierte q ue después de hab er
llevado a cabo una búsq ueda exhaust iva ta nto en sus arc hivos fisicos co m o elect rónicos, se ponen a d isposic ión las ve rsiones
públicas de la exp resión document al que at iende los requerimientos fo rm u lados por las personas pe t ic iona rias, por co ntene r
info rmación susceptib le de ser clasif icada; sin em bargo, pa rte de la info rmación solic it ada por el part icu lar cont ie ne
inform ación suscept ib le de ser clasificada co mo CONFIDENCIAL, en ese sent ido, una vez realizado el aná lisis y agotado el
pro cedim iento prev isto en el Capít u lo I del tít u lo Sépt imo de la Ley Gene ral de Tran sparencia y Acceso a la Info rm ación
Públ ica, este Com ité, por mayoría de votos CONFIRMA la cla sif icació n de la infor mación y ap rueba las ve rsiones púb licas. No
se omite señalar que de conformidad con lo d ispuest o por los artículos 3, 11, fr acción VI; 65, f racción 11 ; 97, ter cer pá rra fo; 98,
100 ,102,104 ,105,1 08,113,117,118,119,1 20,137 Y 140 de la Ley Federal de Tran sparencia y Acceso a la Información Pú bli ca, las
Unidades Ad m inist rat ivas de la CO FEPRIS son las responsables de clasifica r la inform ació n q ue obra en sus archivos.

CT/COFEPRIS-VER-PÚB-24092024: Este Com ité de Tran sparencia da c uenta co n el ofic io a través del cual, la Subdirección
Ej ecutiva de Plag uicidas y Nut rientes Vegeta les ad scrita a la Comisió n de Autor izac ión Sanita ria, Unidad Ad m inist rat iva
com pet ent e de la COFEPRIS brinda atenc ión a la so lic it ud de infor m aci ón referida en el numeral 24 del inciso G) VERSiÓN
PÚBLICA Y CONFIDENCIALIDAD PARCIAL de la p rese nte acta, en los q ue se advierte q ue después de haber llevado a ca bo
una búsqueda exha usti va t anto en sus archivos físicos como elect rónicos, se ponen a d isposición las versiones pú bl icas de la
expresión doc umenta l q ue at iende los req uerim ientos formulad os por las pe rsonas petic io narias, po r cont ener info rm ación
suscept ible de ser c lasif icada; sin em bargo, parte de la informac ión so lic ita da po r e l particul ar cont iene in for m ac ión
suscept ib le de ser clasif icada como CONFIDENCIAL, en ese sent ido, una vez realizad o el aná lisis y agot ado el proced im iento
prev ist o en el Cap ítu lo I del t ítu lo Sépt imo de la Ley Gene ral de Tran sparencia y Acceso a la Informac ión Púb lica, este Com ité,
por mayoría de votos CONFIRMA la c lasificac ión de la info rm ación y ap rueba las versiones públicas. No se omite señalar que
de confor m ida d co n lo dispuest o por los art ículos 3, 11, fr acción VI; 65, f racción 11 ; 97, t ercer pá rrafo; 98, 100, 102, 104, 105, 108, 113,
117, 118, 119, 120, 137 y 14 0 de la Ley Fed eral de Tran sparencia y Acceso a la Inform ación Públi ca, las Un idad es Administrat ivas de
la COFEPRIS son las responsa bles de c lasif ica r la in fo rm ac ión que obra e n sus arch ivos

CT/COFEPRIS-AMP-PL-24092024: Est e Com ité da cue nta con las co m un icaciones electrónicas, a través de las cua les la
Secretaría Gene ra l (numeral 25) y la Comisió n de Autor izac ió n Sanita ria (numerales 26 a 87) Un idades Admin ist rat ivas de la
COFEPRIS solicit an la AMPLIACiÓN DE PLAZO para la at en ción de las so lic it udes de acceso p rec isadas en los numerales 25 a
87 del inciso H) AMPLIACiÓN DE PLAZO, de la p rese nte acta, en v irtud de q ue se encuent ran realizan do la bú sq ueda
exhaust iva de la informac ión en sus archivos físico y electrónicos ; en ese sentido, después de haber llevado a cabo el aná lisis
co rrespond iente, este Com ité por unanimidad de votos CONFIRMA la ampliación del pl azo pa ra la ate nL.c~ó~é las
so lici t udes en m ención hasta por un pe riodo de 10 d ías hábi les, co ntados a partir del día hábi l siguiente a la fecp" la que
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fen ece e l p lazo para otorg ar la resp uesta, confo rme a lo d ispuesto en los art ícu los 65, fracción 11 y 135 de la Ley Fed eral
Tran spa ren cia y Acceso a la Información Públ ica; asim ismo se exh orta a Un idad Administrat iva co m petente a realizar las
g esti on es necesari as para asegurar la deb ida at en ción en el m enor tiempo posib le,

Por lo ex puesto y fundado, se
RESUELVE

PRIMERO.- Est e Com ité, por unanimidad de votos, confirma las determinacion es de las Unidades Ad m inistrat ivas respecto
de los asuntos refer idos en los numer ales 4, 6, 7, 17 Y 18 por las co ns ideraciones de hecho y de derec ho esg rim idas en los
of icios con los q ue se da cue nta en la presente acta,

SEGUNDO.- Este Com ité, por mayoría de votos, confirma las determinacion es de las Unid ades Ad m inist rat ivas respecto de
los asunt os referidos en los numera les 8, 9, 13, 14, 19, 20, 21, 22, 23 Y 24 por las co ns ideraciones de hecho y de derec ho
esgrim idas en los of icios con los que se da cue nta en la presente acta,

TERCERO.- Este Com ité, por unanimidad de votos, revoca la determinación de las Unidad es Ad m in ist rativas respecto de los
asuntos referidos en los numerales 1, 2, 5, 10, 11 Y 12 por las co ns iderac iones de hech o y de derec ho esgrim idas en los of icios
co n los que se da cue nta en la p rese nte acta.

CUARTO.- Este Com ité , por mayoría de vot os, revoca la determ ina c ión de la Unidad Ad m in ist rativa respect o de los asu ntos
refer idos en los numerales 3, 15 Y 16 por las co nsideraciones de hecho y de derech o esg rim idas en los of icios co n los q ue se da
cue nta e n la p rese nte acta.

QU INTO.- Este Comité, por unanimidad de votos confirma las 63 solici t udes de ampliación de pl azo referidas en los
num erales 25 a 87, solic ita das por la Secreta ría General y la Com isión de Autorizac ión San ita r ia de la COFEPRIS.

SEXTO.- Este Com ité de Transparen c ia co nsidera que fu e agot ado el proced im iento establec ido en los artícu los 3, 11, 13, 65,
fracciones 11 y VIII; 97, párrafo t ercero; 9S, 100, 102, 104, 105, l OS, 110, lll, 113, 117, 11S, 119, 120, 130, 135, 137, 140, 141Y 143 de la Ley
Fed eral d e Transparen cia y Acceso a la Información Pública.

SÉPTIMO.- Notif íqu ese la p resente acta , a t ravés de la Un idad de Transparencia, a las pe rsonas peticion arias y a I~S Un ida des
Ad m in ist rat ivas co rrespo nd ientes, poniéndose a d isposición pa ra co nsu lta pública un tanto co n fi rm a autóg ra en las
of ic inas d e la c itada Unidad.
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OCTAVO.- Par a los efect os legales procedentes, publíquese la presente acta en la pág in a elec t rónica de la COFE PRIS y en la
Plat aforma Nacional de Tran sparencia (PNT). a fin de q ue pue da ser co nsu lt ada ya que la m isma const it uye info rm ación
pública .

NOVENO.- Las personas inconformes podrán interponer por si o a través de su represen tante, el recurso de rev isión previst o
en los ar t ícu los 147 y 148 de la Ley Federal de Tran sp aren ci a y Acceso a la Infor mación Púb lica, ante el Instituto Fed eral de
Acceso a la Información Públ ica, ubicado en Ave n ida In surg en t es Sur n úmero 3211, Colon ia Insu rgent es Cuicui lco , Cf>, 04530,
en est a Ciudad de México, o ante la Unidad de Transparencia de la Com isión Federal para la Protecc ión cont ra Riesgos
Sanitarios. El fo rmato y forma de prese nt ac ión de l m ed io de impugnación, podrá obtenerlos en la pág ina de Internet del
m encionado Inst ituto, en la d irecció n electrón ica w w w .in ai.orq .rn x, lig as ob liga ciones de tran sparencia del INAI , trámites,
requ isit os y for m at os.

Así lo resue lve n y f irman las pe rso nas integrantes del Com it é de Tran sparen cia de la Com isión Federal para la Protección
cont ra Riesgos San itarios, t.ic, Ana hi Guada lupe Orozco, Secretaria General y Responsabl e Equivalente del Área Coordinadora
de Archivos de la Com isión Fed eral para la Protección Co nt ra Riesgos San it arios (COFEPR IS); Lic. Ceci lia Lorena Munguía
Martínez, Titular de Unidad de Tran sp aren cia y Presid enta del Com ité de Transparencia de la COFE PRIS y la Mtra. Ana Lui sa
Alo nso Esp in osa, Titular del Área de Auditoría Int erna, de Desarroll o y Mejora de la Gest ió n Pú b lica y Suplente del Titu lar del
Órga no Interno de Cont ro l Espec if ico en la COFEPRIS.

-:
/)<s'
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FIRMAS

LIC. ANAHI GUADALUPE OROZCO
SECRETARIA GENERAL Y RESPONSABLE

EQUIVALENTE DEL ÁREA COORDINADORA DE
ARCHIVOS

LIC. CECILIA LORENA MUNGuíA MARTíNEZ
TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y
PRESIDENTA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

MTRA. ANA LUISA ALONSO ESPINOSA
TITULA R DEL ÁREA DE AUDITORíA INTERNA DE

DESARROLLO Y MEJORA DE LA GESTiÓN PÚBLICA
Y SUPLENTE DEL TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO

DE CONTROL ESPECíFICO
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